

成立研究会“杀敌报国”碑前敬献花圈

运河支队后人清明祭先烈



吃土菜、看桃花、住民宿

清明小长假乡村游人气旺

晚报讯 (记者 张琛) 赏美景、吃土菜、摘草莓、看桃花……清明节小长假期间,我市近郊游、乡村游十分火爆,不少游客前往农村踏青、观光、休闲,到大自然中放松心情,享受春光。

受电视剧《三生三世十里桃花》影响,3日的孟庄桃花节漫山遍野都是郊游的人群。“不知道能不能在里面遇到自己的‘夜华君’。”单身女青年小吴开玩笑地说,“看桃花希望能交上桃花运,说不定今年就能摆脱贫单呢!”来自薛城区的游客王先生说,“一直听说这儿很美,景色很美,人文很好,就领着孩子放假过来玩一玩,空气很清新,比城里的空气好多了。”

而在山亭区葫芦套景区,游客们踏着石板路,来到祈福树下祈福,在清澈的小溪嬉戏,还有的悠闲地荡着秋千,体验乡村魅力。在游客游玩的

同时,古朴的农家小院、和煦的阳光,闻到的是岩石缝里透出的岩土气息……回到屋内,DIY的时尚空间、工夫茶免费品饮……在山亭区多个景区,风格各异的民宿成为众多旅游者的住宿首选。

不少游客选择生态游不仅仅是逛一逛、看一看,有许多游客选择“住一住”。在山亭区,不少村民的家中被开发成民宿。

“住宿一个晚上也就两三百元,不仅方便还能体验到当地的风土人情,跟宾馆比起来超值。”来自济南的游客老方是一个典型的背包客,每到一个地方,他都选择民宿,在他看来民宿不仅房价实惠,还能真实地了解生活。“在城市住惯了钢筋水泥的高楼,感觉特别烦,住进民宿可以听着阵阵虫鸣、枕着雨声入眠。”老方向不少游客讲诉道。

滕州24处违停自动抓拍“上岗”

7天抓拍违法停车1035辆次,

开车打电话717起,不系安全带826起

晚报讯 (记者 姚付林) 2日,记者从滕州市交警大队获悉,滕州24处违停自动抓拍启用,开车打电话、不系安全带都将难逃“法眼”。自3月25日正式启用以来,到3月31日七天的时间,违停自动抓拍系统就抓拍违法停车1035辆次,开车打电话717起,开车不系安全带826起。

据介绍,违法停车、开车打电话、不系安全带将会被交警指挥中心交通智能监控系统自动识别抓拍,并上传至全国联网的交通违法处理平台锁定。

违法车辆。智能监控系统不仅可对开车打手机、不系安全带等违法行为进行智能识别,还能对使用假牌、套牌车辆和危化品运输车辆进行自动比对和预警。

同时,系统支持对监控视频内目标类型、颜色、速度、时间、方向等多维度目标搜索,在1分钟内完成1小时的高清视频检索,改“看视频”为“搜视频”的高效工作模式。对禁停区域停车超过2分钟的机动车,监控探头将自动进行跟踪抓拍。

禁驾“黑榜”又添5人

晚报讯 (记者 张琛) 近日,滕州市交警部门向社会发布2017年第一季度终生禁驾人员名单,5名驾驶员上“黑榜”。

根据禁驾的5人名单中显示,王长帅、陈兴怀、张士义、张波等5人因交通肇事逃逸构成犯罪,被终生禁驾。据了解,这5名被终生禁驾人员

属于造成交通事故后逃逸构成犯罪、饮酒后或醉酒驾驶机动车发生重大交通事故构成犯罪2种情形。公布终生禁驾人员名单主要是为了推进路面交通违法整治,警示教育驾驶人要进一步提高交通参与的法治意识、安全意识和文明意识,时刻遵守交通安全法律法规,自觉维护道路交通秩序。

晚报讯 (记者 孔浩 摄影报道) 4月1日,八路军115师运河支队的部分后人相聚在台儿庄区涧头集镇,成立了运河支队历史研究会,并在1946年运河县民众为褚思惠烈士所立的“杀敌报国”碑前,向运河支队抗日先烈敬献花圈。

本次活动共有运河支队队员与其后人代表50多人参加,运河支队创始人之一的孙伯龙、孙斌全的后人,以及褚思惠烈士后人、巨梁桥惨案28烈士中三位烈士的后人都专程来到了涧头集镇参加活动。93岁的运河支队队员

张友仁老人身穿军装,胸前挂满各种勋章,向运河支队后人及部分参加纪念活动的中学生们,讲述了运河支队当年不畏艰难,以黄邱山套为根据地,英勇顽强地和日军较量的悲壮战斗故事。

专程从南京赶来的运河支队发起人之一、副支队长孙斌全的儿子孙茂渠先生说,运河支队是抗日战争中活跃在苏鲁边界、运河两岸的一支著名抗日武装,创建于1940年1月,为罗荣桓政委亲自命名,由苏鲁边之峰、滕、铜、邳地方抗日武装组编而成。

在抗日战争中,运河支队在

中国共产党的领导下,与铁道游击队、微湖大队团结协作,战斗在运河两岸、微山湖畔,其毙伤、俘日军近千人、伪军4000余人,运河支队还完成了护送刘少奇、陈毅等中央首长的任务,并掩护1000多人经过秘密交通线到达延安。

运河支队先后为主力部队输送兵员3000多人,被罗荣桓政委誉为“敢在鬼子头上跳舞”的部队,陈毅称赞:“运河支队可以写成一部大书。”为抗日战争胜利建立了不朽功勋。

超限超载查你没商量

一夜查扣132辆违法大货车

晚报讯 (记者 苏羽) 近日,枣庄市交巡警支队组织开展“筑梦坦途”二号行动,分别在206国道枣临界、352省道枣临界设立堵截卡点,严查违法渣土车和超限超载大货车,共查扣涉嫌严重违法大货车132辆,其中采取开锁措施扣留10辆,抓获非法带车嫌疑人6人。

3月31日18:00,随着一声令下,“筑梦坦途”二号行动正式开始。18:30,记者来到罗甘线(峄城段),现场有三四辆大货车停靠在道路两边,但是,驾驶员却不见踪影。执勤交警现场通过喊话的方式告知货车驾驶员到现场接受例行检查,仍不见有驾驶员现身。19:00,一名货车驾驶员出现,交警

依法对驾驶员以及车辆进行检查。“这辆大货车涉嫌超载,而且号牌有污损现象,我们依法对车辆进行检查,随后,将会把车辆引流至指定停车场进行称重,然后依法对其进行处理。”现场一执勤交警说。

就在这时,一辆行迹可疑的越野车引起了民警的注意,车辆在看到前方有警车后,想要掉头逃跑,被赶来的交警堵截在一商铺门前。交警对自身身份与车辆进行检查,从车上搜出用于遮挡号牌的工具。该司机极可能是带车的“车虫子”,为了进一步核实驾驶员的身份,该驾驶员被带回公安机关进行调查。

21:00,记者来到了位于206

国道枣临界(界牌岭)检查点,这时,对讲机里传来新的情况,有近10辆车为了逃避检查躲进了一条乡村小道。接到情报后,交警立即赶赴现场了解情况。到达现场后,9辆拉着满满货物的大货车停靠在了西王庄镇境内的一条乡村小路上,仅有一辆车的驾驶员在车上,现场执勤交警通过喊话等方式让货车驾驶员来现场配合检查,21:40左右,货车驾驶员来到现场,核实完身份后,执勤交警将这些涉嫌超载,逃避检查的车辆引流至指定停车场进行称重。据统计,此次“筑梦坦途”二号行动共出动警力320多人,警车120多辆,截至4月1日凌晨4时,行动结束。

来一卡式高端美食城品尝美食吧

枣庄食立方美食广场正式开业

晚报讯 (记者 苏羽) 4月2日,中央广场热闹非凡。枣庄食立方美食广场经过一段时间的试营业,终于正式开业了,从此枣庄也告别了一个地级市没有一家高端的一卡式美食城的尴尬。

据了解,食立方美食广场位于中央广场负一层,面积2000平方米,共有一卡式美食档口18家,另有精品美食店10家,汇聚全国各

地特色小吃200余种。店里装修时尚简洁,价格却实行平价消费,与外面小摊上的价格几乎一样。档口实行先充卡后消费,一卡通用,随时退款,极大地方便了顾客的选餐。这种一卡式的消费模式,在全国一二线大城市早已流行多年,顾客不用在每个档口前都“现掏腰包”,既安全又卫生,深受大家的喜爱。青年人也可以掏出手机,在

各个档口前扫二维码,用支付宝或微信付款,更加时尚便捷。

市民郑先生的孩子上小学,他在美食城试营业的第一天就给孩子办了一张卡,“孩子每天中午自己到美食城来,想吃什么就点什么,孩子天天来吃,一星期过去了,还没有把美食城里的美味都尝个遍呢。”郑先生说。



文明祭祀

近日,台儿庄古城内上千名少年儿童“忆先烈·诵家书”,通过向革命先烈敬献花、举行民间鼓乐表演、战地家书诵读等活动,在文明和谐的氛围中让广大市民和游客感受了中国传统文化的魅力。

(特约记者 高启民 摄)